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Atti Parlamentari ~ 3413 — Camera dei Deputati 

LEGISLATURA XVII — 1* SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 3 GIUGNO 1 8 9 1 

Voci. Alle 2, alle 2 S 
Presidents. Allora resta inteso che continuerà 

allo 2. 
Sono lieto di comunicare la seguente lettera del-

l'onorevole Céfaly : 

« 13 giugno 1891, 
u Illustre signor presidente, 

a Deferente al voto della Camera, non penso 
di potere insistere sulle date dimissioni e le ritiro. 

" Con profondo ossequio 
" Di Lai devotissimo 

* Cefaly. „ 

Proclamasi il r i s u l t a e n t a delia votazione. 

Presidents. Dichiaro chiusa la votazione ed in-
vito gli onorevoli segretari a numerare i voti. 

il segretari numerano i voti). 

Do comunicazione alla Camera del r isultamelo 
della votazione a scrutinio segreto sul seguente 
disegno di legge: Autorizzazione a cinque Pro-
vincie ed a 268 Comuni di eccedere con la so-
vrimposta ai tributi diretti per l'esercizio 1891 
la media del triennio 1884 86, ed ai comuni di 
Portofino, Moncestino e Gabiano l'autorizz azione 
continuativa per rimborso di mutui alia Cassa 
Depositi e prestiti. 

Presenti e votanti . . . . . . . 198 
Maggioranza. . . . . . . . . . 10J 

Voti favorevoli . . . 144 
Yoti contrari . . . . 54 

(La Camera approva). 

Comnnicansi à i e domande d ' in ter rogazione c una 
mozione. 

ì. Ora do comunicazione di due do-
mande di interrogazione: 

u II sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-
vole ministro di agricoltura industria e commer-
cio, sui provvedimenti che il Governo intende 
adottare allo scopo di allontanare o diminuire 
almeno, gl'inconvenienti che derivano al com-
mercio dalla soverchia circolazione degli assegni 
ben:-ari, od altri titoli all'ordine. 

u Alessandro Costa. „ 
u II sottoscritto chiede di interrogare l'onore-

vole ministro dell'interno por conoscere quali ne 
siano gli intendimenti in ordina alle deliberazioni 
Prese e comunicategli dal Congresso dei rappre-

sentanti delle Provincie italiane, tenuto in Roma 
nei giorni 7, 8, 9 e IO aprile ultimo scorso. 

tó Cesare Sanguinetti. „ 

Queste interrogazioni saranno inscritte nell'or-
dine del giorno, 

E stata presentata la seguente mozione : 
u La Camera, in attesa e senza pregiudizio delle 

misure definitive relative all' Istituto della Cassa 
per l'aumento patrimoniale delle ferrovie, invita 
il Governo a provvedere all'esecuzione immediata 
dei lavori di sistemazione ed ampliamento degli 
scali ferroviari nelle reti Adriatica e Mediterra-
nea indispensabili al materiale servi aio di tras-
porti della produzione vinicola per la prossima 
vendemmia. 

u Roberto Vollaro-De Lieto, Maury, 
Fornari, G. Bovio, Matteo Renato 
Imbriani Poerio, P. Casilli, Cai-
vanese, De Biasio Luigi, P. Grip-
po, Domai ia, Bobbio, Peyrot, 
Brunetti, Riola, Tondi, A . Elia, 
Modestino, Mate ri. „ 

Si tratta ora di stabilire il giorno in cui dovrà 
essere discussa. 

Di Bud in i , presidente del Consiglio. Io proporrei 
che si sospendesse ogni deliberazione in proposito 
e che si stabilisse il giorno in cui dovrà essere 
svolta questa mozione dopo terminata la discus> 
siono dei bilanci. 

P r e s i d e n t e . Acconsente, onorevole Vollaro-De 
Lieto, a questa proposta dell'onorevole presidente 
del Consiglio? 

V o l l a r o - D e Lieto, Io domando che si svolga 
invece in occasione del bilancio dei lavori pub-
blici. 

Pres iden te . Ma non si può discutere una mo-
zione insieme con un bilancio. 

Vo!Saro-De Lie to . Allora accetto la proposta del-
l'onorevole presidente del Consiglio. 

Presidente. Sta bene. 

Si discole intorno ai giorno io cai dovrà essere 
svolta uà ' in terpel lanza dell 'onorevole For t i s . 

P r e s i d e n t e . Ha facoltà d i parlare l'onorevole 
ministro dell'interno. 

N i c o t e r a , ministro dell' interno. D'accordo col 
presidente del Consiglio io propongo che l'inter-
pellanza presentata ieri dall'onorevole Fortis se-
gua la sorte di tutte le altre e sia messa nel-
l'ordine del giorno dopo la discussione dei bi-
lanci. 


